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23.10.2018 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 47/6 mandag d. 14. januar 2019 kl. 19.30 i hus nr. 42 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 Tom Sund  Suppleant  (23) 

Maria Birkvad  Suppleant  (42) 
 

 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Bestyrelsen har modtaget julekort fra Herlev kommune 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
Endnu et hus har ønsket at udtræde af fællesantennen, som ny lovgivning giver mulighed 
for. Huset udtræder af ordningen pr. 31/12-2019. 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Intet.  
  
Varmeudvalget: 
Til trods for reparationen i april/maj er der stadig et ugentligt vandtab på ca. 70-100 liter i 
varmesystemet. 
 
Grønt udvalg: 
Området ved nr. 2 er nu færdig renoveret. Skel mod Trænk ser ikke så pænt ud, og både 
grønt udvalg og bestyrelsen ser på sagen. Om der sker noget i 2019, afhænger af hvor 
mange midler generalforsamlingen afsætter til det grønne område. 
 
Det syge træ ud for nr. 15 er fjernet 
 
Plantning af roser i bumpbed i opkørslen vil blive foretaget til foråret. 
 
Der er plantet ny hæk mod Gammelgårdsvej 32 A. 
 
Hæk mod Vejringevej 45 A og B er sat på hold fra bestyrelsens side. Bestyrelsen har 
modtaget en del modstridende meldinger fra beboere i Hjortespringparken ang. hækken. 
Bestyrelsen tror ikke på, at det er muligt at opfylde beboernes ønsker. 



 
Bestyrelsen har modtaget referat fra møde i grønt udvalg (7/1). Grønt udvalg har fået 
deres egen side på foreningens hjemmeside. Se under INFO udvalg. 
 
Det firma, der stod for græsklipning på fælles-fælles arealerne er nu opsagt, da vi sammen 
med Stadagervejens bestyrelse har godkendt og underskrevet en 
vedligeholdelseskontrakt for græs og beplantning på fælles-fælles arealet, med en anden 
leverandør. 
 
Info udvalg: 
Grønt udvalg har fået sin egen side på foreningens hjemmeside, hvor bl.a. mødereferater 
bliver lagt op. 
Siden findes på menulinjen under punktet Udvalg > Grønt Udvalg. 
 
Materieludvalg: 
Inventarliste og udlånsproceduren er blev opdateret. De kan ses på foreningens 
hjemmeside. 
 
Festudvalg: 
Der har været afholdt en hyggelig juletræstænding lørdag d. 1. december. Desværre 
havde bestyrelsen ikke fået sat juletræer op til begivenheden. De kom op et par dage for 
sent. 
 
Der afholdes fastelavn d. 3. marts. Indbydelser er rundsendt til beboerne. 
 
Velkomstudvalg: 
 
Udvalget har budt velkommen til Sabrina og Kenneth i nr. 13 
 
Udvalget er klar til at besøge vores nye naboer i nr. 19. 
 
Legepladsudvalg: 
Intet. 
 
Punkt 5: Økonomi. 
Leif (21) fremlagde foreløbigt foreningsregnskab og varmeregnskab for 2018. Vi kan her 
afsløre, at det ser ud til at vi har et overskud på 5.00 kr. på foreningsregnskabet. 
Varmeregnskabet er præget af de store udgifter til rørlægning mellem nr. 60 og 47. Så 
man må forvente lavere tilbagebetaling elle højere efterbetaling end normalt. 
 
Ved årsskiftet var 5 huse forud med betalingerne til grundejerforeningen. 
 
Punkt 9: Eventuelt 
Intet. 
 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.50 
 
 
 

Bestyrelsen 


